

带丢老母亲,大爷急得要跳大桥

幸运的是被的哥拦下,之后还有一个女子跳桥,人没了

昨天下午4点多,一名女子纵身跳下长江大桥,被水警打捞上来送往医院后,却已经没有了呼吸和心跳。前晚,也有一名老汉打车准备到大桥上轻生,幸亏的哥经验丰富,通过聊天掌握了老人的情况,并及时报警,让他回到了家人的身边。

□快报记者 孙玉春

»幸运 老大爷要跳桥,机智的哥拦下他

前晚,在下关三汊河附近,南京综合出租公司的王师傅带了一位60多岁的老大爷,老大爷上车后就要求去长江大桥。据王师傅称,当时老大爷上车就开始抹眼泪,后来甚至哭出声来。王师傅感觉不对劲,“万一是上大桥跳桥呢?”王师傅找了个借口,在大桥附近停了车,和老人攀谈起来。

见王师傅如此热心,这位姓程的大爷也被感动了,压抑在心里的负担也说了出来,原来程大爷把老母亲给丢了!据

程大爷称,他4月8日带着老母亲从安徽到南京看孙子,结果刚到南京就把母亲给丢了。王师傅随即报警,民警赶来询问得知,老太太患有老年痴呆症,今年85岁了。程大爷回忆,当时他们是在江宁一家饭店附近,老母亲要解个手,结果走进女厕所后没有出来,再托人进厕所看看,发现老太太不见了。

程大爷此后就一直漫无目的地寻找,让民警吃惊的是,从8日至今,老人由于不懂报警,根本没有拨打110。老人也没有

通知儿子,“我不敢跟他讲,我想自己找到。”

民警耐心地劝说程大爷,又联系上程大爷的儿子,不久程先生就赶到了派出所,并提供了奶奶的照片和走失前的特征。程先生称,奶奶上身穿着红花棉袄,下面穿黑色的裤子,拄拐棍,手里面还有个折叠的凳子。对于父亲的自责,儿子没有丝毫的怨气,“我爸爸找我奶奶好几天了,饭也不吃,茶也不喝!”程先生也恳请市民有看到类似特征的老太太,能帮着报个警。

»不幸 女子纵身一跃,消失在长江中

距离王师傅劝下程大爷还不到一天的时间,昨天下午4点多钟,一名40多岁的女子选择在长江大桥上纵身一跳,结束了自己的生命。

昨天下午4点多,110指挥中心接到报警,有市民称看到一个身穿灰色皮夹克的中年女子翻过大桥栏杆,纵身跳下。据目击者称,地点是在大桥南堡的北面100多米处,当时女子动作突然,附近恰好没有市民路过,等到大家过去时,女子已经

消失在江面上,只是在大桥上留下了一只手机。

110民警赶到后,迅速通过手机上的号码联系了女子的丈夫和小姑子等人,其丈夫赶到后悲痛欲绝,不断请求民警救人。南京水上公安分局水上派出所随即派出008号巡逻艇,在大桥下方来回搜索,但是兜了四圈,也没有发现女子踪迹。

此时家属心急如焚,沿江岸往下游寻找,在距离大桥200多米处,发现了女子身穿的

皮夹克,但是皮夹克已经撕出了很多道口子,尤其是背部有一道几十厘米长的豁口,估计女子是背部着水的。这时,江面传来消息,巡逻艇在下游500多米处找到了女子。但是送到医院后,已经没有呼吸和心跳了。

据女子丈夫称,他们是安徽人,妻子最近遇到了一些纠纷,还给人家打了两万元的欠条,心情一直不好,没想到最后以这种方式了断烦恼。(张先生、钱先生、朱先生线索费各40元)

大桥守望者陈思——为何近期大桥上自杀者较多?

记者简单统计了一下,最近半个月以来,有多起跳长江大桥自杀的案例。

3月26日夜间,南京佳弗林公司的张师傅带了一位中年男子,男子要求上大桥,张师傅与其周旋了一个多小时,最终一个疏忽大意,男子从五马渡广场江堤附近纵身跳入江中,民警搜索未果。

3月29日下午,东方公司的徐的哥在桥北客运站拉了一位哭泣啼啼的女乘客,在大桥上女子要求停车,并称不想活了,结果徐的哥直接把车开到了下关,并通知民警来把女子接到派出所劝说。

南京的“大桥守望者”陈思透露,春季是自杀的高发期,每年清明到端午期间,跳长江大桥的人是很多的。今年3月13日,他在大桥上解救了一个要跳桥的小伙子;4月3日,又劝了一个情绪低落的女孩。

南京市心理危机干预中心的主任张纯表示,春天是忧郁症患者容易发病的季节,从现在到五六月份都是高峰期,他们接到的心理咨询电话也明显增多。

张纯表示,如果遇到自己解决不了的问题,就要大胆地将心中的不快快讲出来,寻找亲戚朋友的帮助。如果还没办法解决,就要寻求专业的帮助。另外,要走到阳光下,多晒太阳有利于心理调整。

»心理健康人人要重视 生完孩子她们都“变”了

生孩子是女人一生中的大事,然而刚刚生完孩子的产妇们无疑是最脆弱的,心理波动很大,据东南大学附属中大医院心理精神科徐治博士介绍,该科近期遇到了不少出现精神问题的“新妈妈”。这些“新妈妈”们有些是疑神疑鬼,有些甚至是一时想不开想到了自杀。

小林是某中学的英语老师,4个月前刚刚生下宝宝,还是个男娃。全家人都很高兴,一切都以宝宝为中心。然而,生产后的小林却总觉得不舒服,一直感到肚子痛,去医院也没有查出什么问题。但是小林的情绪很不好,晚上睡不着觉,老惦记着肚子疼的事情。后来连宝宝也不想带了,直接送到乡下奶奶家去照看了。但是宝宝送走了之后她又开始想念,心情一直很糟糕,烦躁,动不动就发脾气。后来小林到心理精神科就诊,最终被确认是患上了产后抑郁症。

徐治指出,传统的观念觉得产妇生完孩子之后脾气古怪一点是正常的,不用去管,慢慢就好了,其实这是误区。家人对产妇的情绪变化缺乏足够的重视,可能会导致症状的加重。预防产后抑郁等产后精神问题的发生,应该从两方面着手,一是产妇自身应该学习一些心理知识,及时排解一些负面情绪;另一方面作为家人,应该尽可能多地与产妇沟通,多交流,密切关注产妇的情绪变化,如果发现产妇的精神和行为出现异常,应该及时求助专业的心理医生。

通讯员 吴叶青 快报记者 安莹

关爱生殖健康基金会在宁启动援助活动

为坚持科学发展观,积极建设和谐社会,响应国家卫生部《2011年卫生工作要点》第六条提出的“三好一满意”精神,以人民群众满意为目标,着力提升医疗卫生服务水平,提高医疗质量,改善服务态度,优化服务环境,规范服务行为,改进医德医风,“关爱生殖健康公益基金会”2011年4月1日至4月30日在宁启动“五免一关怀”就诊减免活动。活动唯一指定医院——南京金陵中西医结合医院(原南京金陵男科医院)。

减免项目	减免前费用	减免内容
专家挂号费	15元	全免
专家会诊费	50元	全免
检查费	—	减免10%
治疗费	—	减免10%
手术费	—	减免20%
一关怀	凡年满60周岁以上男性减免前列腺B超所有检查费用(就诊时请带身份证件)	

减免预约电话: 025-52422222 84711780

“五免一关怀”减免活动优势技术

NEVA和Rigiscan功能检测系统

适用于阴茎勃起功能障碍、生育功能障碍、射精障碍等性功能障碍的鉴定,NEVA和Rigiscan性功能检测系统被誉为国际ED检测的“金标准”。

特色中药前列腺腔内高压灌注法

专治各种急慢性、顽固性、细菌性、非细菌性前列腺炎;前列腺增生(肥大);前列腺囊肿等。避免了长期口服抗生素带来的副作用,疗效稳定,不易复发。

阴茎背神经切断术

手术成功率高,可将性生活时间明显延长,该项手术安全性高,恢复快,适用于神经敏感引起的早泄治疗,大幅度提高性生活质量和满意度。

Osbon性功能障碍治疗系统

美国原装进口,操作简单,使用过程中实际效果清晰可见。为因糖尿病、血管疾病、前列腺癌以及高血压而不宜使用药物的性功能患者开辟治疗新通道。

阴茎“三件套”手术

治疗严重慢性ED(性功能障碍)的唯一最佳治疗方法。术后自动控制勃起,而且一样能感觉性快感,一样能射精,一样能使妻子孕育生子。

微创阴茎延长术

可使阴茎延长至2-5公分,而且有正常的勃起和硬度,手术微创、无痛苦、时间短、恢复快,无需拆线,一次成功。

宫腔腹腔镜联合检查治疗术

被国际医学界称为“绿色手术”是集检查、治疗、手术图像显示为一体,手术全过程在可视状态下进行,无痛苦、创伤小、治愈率高,不开刀,术后自然愈合,是广大患者手术时的首选手术方法。

第三代可视无痛人流术

该手术降低患者感染率,降低术后可能引发的不孕症、子宫内粘连、宫腔粘连、子宫内膜异位症、输卵管阻塞等各种后遗症。

中西医结合整体优化疗法

一套新的治疗方法,运用中西医结合、微创技术与先进设备进行检查、诊治,并配合独创的个体化靶向治疗方案,有效解决多种因素所致不孕症。

皮肤癣喷喷就好

“喷上去就止痒,效果来得真是快!皮肤不痒不红也不肿,这老顽癣给真的喷好了,这小药水果然不同一般!”

“喷上去不到3天,这厚厚的鳞屑就开始一层一层往下掉,2瓶没用完,鲜红的新皮就开始长出来了,这小药水真是太神奇了!”

“以前光是听说它除癣效果惊人,可一直没有用过。这次趁免费试喷活动还没结束,一定得试试它是不是那么好使!”

近日,很多热心市民向笔者反映:银屑病、皮炎、湿疹、头癣、手癣、体癣、股癣、顽固痒疹喷上“霍氏鲜清”效果很好。只要往患处轻轻一喷,一股清凉感直往皮肤里钻,像有很多只小手在挠痒痒,舒服极了!喷上去用不着几天,皮肤癣就真的好了!

药店相关负责人告诉笔者:霍氏鲜清和一般除癣产品不同,“霍氏鲜清”使用方便,只要对准患处轻轻一喷,不到3分钟,马上就止痒,像消除银屑病、皮炎、湿疹、头癣、手癣、体癣、股癣、顽固痒疹等很多皮肤病效果特别快,而且“霍氏鲜清”获得“纯天然无激素绿色认证”,还是“中国质量万里行”名优上榜品牌,顾客到店都是点名要买,其它的推荐也不要。

近来,霍氏鲜清在媒体出现频率也颇高,《实话实说皮肤病》和《今日传奇》栏目都相继进行了特别介绍。栏目惊呼,“霍氏鲜清”上市7年来风头不得了,所到之处狂掀皮肤病康复热潮,先后引爆香港、深圳、武汉、重庆等各大城市,到目前为止,全国已有超过1000



▲皮肤病病友争相选购“霍氏鲜清”小药水

万皮肤病患者实现了康复。想了解“霍氏鲜清”,首先要了解——霍氏鲜清中神奇的“DNA-2E”(中文名“鲜清双酶”)。

据了解,“霍氏鲜清”是由日本京都本草生物研究院研发,其独有“DNA-2E”剪切酶和修复酶,可直接作用于皮肤基因组织,剪断皮癣致病基因复制链,从根本上修复皮肤受损免疫基因。“霍氏鲜清”轻轻一喷,5000万个有效小分子立刻渗透到真皮层,快速杀灭致病菌,立刻止痒,使用3到6天,红斑范围明显缩小消失,丘疹逐渐消退,一般患者28天内,即可告别皮肤顽癣。许多使用者几乎用一句话来概括——霍氏鲜清无癣不清,效果令人吃惊!即使是患10年、20年、30年的老顽癣也可以迅速得到康复——

据笔者得到可靠消息,“霍氏鲜清”正在全国举办“试用无效,全额退款”大型公信活动(买3盒20毫升或1盒120毫升送一瓶10毫升试用装),由于赠品即将送

完,大家享受的赠品优惠也将结束。活动还有3天,名额限制在在每日50名内,皮肤病病友要抓紧时间前去参加。据悉,我市皮肤病病友可直接到康鑫药店(长乐路好多对面对面)、国盛中央门大药房(中央门邮局旁)、立信堂(鼓楼口口腔医院旁)、新街口第一药店(大洋百货旁鼓楼路口)、大华中药店(汉中路中街中医院对面)、钟山宾馆对面店)、华悦大药房(中山南路101号,加油站斜对面)、华江药店(华江饭店旁,中山北路178号)、下关药店(热河南路幼儿园对面)、光华门大药房(御道街74号光华门路口)、天使药店(珠江路百脑汇旁)、立业药店(锁金村车站)、嘉伦光彩大药房(油坊桥农贸市场旁)、江宁:颐年堂(新医路15号店)、江浦:祥瑞药店(珠江镇中圣南街环保局一楼)、浦口人民药房28店(浦六路车站对面)、大厂人民大药房(杨庄车站旁)、六合:嘉伦光彩药房(县中医院旁)、溧水:嘉伦光彩药房(县口腔医院旁边)、马鞍山:华仁堂(湖北路体育馆南门外)购买,或拨打025-86894822咨询了解,免费送货上门,货到付款!

咨询 840657298
QQ 787144940

活动地址 汉中路129号(金鹰国际购物中心向西100米)
雨花东路47号(公交站雨花东门站)

咨询 www.zhnk.com
网址 www.jxgn.com